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      CONSILIUL LOCAL                                                       ROMÂNIA

    LEGISLATURA A VII –A                                           JUDEŢUL VÂLCEA

ORAŞUL CĂLIMĂNEŞTI

HOTĂRÂREA NR.75 
privind rectificarea bugetului local al orașului Călimănești pe anul 2020
             Consiliul local al oraşului Călimăneşti, întrunit în şedinţă ordinară, la data             de 19.10.2020, la care participă un număr de 14 consilieri, din totalul de                        15 consilieri în funcţie;
     
     Văzând că doamna Ungureanu Ana este preşedinte de şedinţă;
               Luând în dezbatere Referatul de aprobare nr. 18.672/15.10.2020, la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Călimănești pe anul 2020;
              Luând act de Raportul de specialitate nr. 16.673/15.10.2020 întocmit de către Direcţia Economică, privind rectificarea bugetului local al orașului Călimănești pe anul 2020;
               Ţinând seama de rapoartele cuprinzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate:  

· nr.1 pentru administrație publică locală, juridică, pentru apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, pentru organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, a instituțiilor și serviciilor publice de interes local, pentru societăți comerciale în care orașul este acționar sau asociat, asociații de dezvoltare locală și servicii în care orașul este asociat, pentru cooperare instituțională pe plan intern și extern;

·  nr.2 pentru implementarea strategiei de dezvoltare a localității, pentru programe de dezvoltare economico – socială, pentru buget – finanțe, pentru administrarea domeniului public și privat al localității, pentru agricultură, industrie și comerț, gospodărirea localității.

· nr.3 - pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, pentru învățământ, sănătate și familie, pentru cultură, culte, patrimoniu cultural, pentru copii și tineret, pentru activități sportive, turism și agrement și pentru protecție socială. 
              Având în vedere Decizia nr.19/23 septembrie 2020, emisă de Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Vâlcea, în conformitate cu prevederile                             OUG nr.135/2020, art 25 alin. (13) cu privire la rectificarea de bugetului de stat pe anul 2020, precum şi ale O.M.F.P. nr. 2644/2020, de aplicare a prevederilor art. 25 alin (3) – (17) din OUG 135/2020, Unităţii Administrativ Teritoriale Oraş Călimăneşti i-a fost alocată suma de 242.540 lei în vederea achitării plăţilor restante înregistrate la data de 30.06.2020;
               Văzând Dispoziţia nr.320/24.09.2020 cu privire la majorarea bugetului local cu suma de 242.540 lei pentru achitarea plăţilor restante, aprobată prin Decizia                     nr. 19/23.09.2020 a Administraţiei Judeţene a Finanţelor Publice Vâlcea şi Hotărârea Consiliului Local al oraşului Călimăneşti nr.12/18.02.2020, privind aprobarea bugetului local şi a Programului de investiţii și reparații - total surse de finanţare pentru anul 2020;

     În conformitate cu prevederile art.19, alin.(2), art.20 alin.(1) lit.c, art.49 şi art.82, alin.(1) din Legea nr.273/2006, privind finanţele publice locale, actualizată, cele ale art. 129, alin.(2) lit.b, alin.(4), lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 
              În temeiul art. 139 alin. (3), lit.”a” coroborat cu art.196 alin.(1) lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările ulterioare, cu un număr de 15 voturi “pentru”, adoptă următoarea
HOTĂRÂRE: 

               ART.1 – Se rectifică bugetul local al U.A.T. oraş Călimăneşti pe anul 2020, în structură pe surse de venit, titluri și capitole de cheltuieli,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    cu repartizare pe trimestre, conform anexelor care fac parte integrantă din prezenta hotărâre, după cum urmează:    
·   Anexa nr. 1 – Situaţia veniturilor estimate de încasat la bugetul local pe anul 2020, diminuată cu 1.194.110 lei şi valoarea totală de 59.093.260 lei, din care 59.083.830 lei din venituri estimate de încasat şi 9.430 lei din excedentul anilor anteriori; 

·  Anexa nr. 2 - Situaţia privind repartizarea pe capitole de cheltuieli a creditelor bugetare pe anul 2020, diminuată cu 1.194.110 lei şi valoarea totală de 59.093.260 lei;

·  Anexa nr. 3 – Programul de investiţii pe anul 2020 - total surse de finanțare în valoarea totală de 41.235.110 lei rămâne nemodificată ca valoare este detaliată în: 

·  Anexa nr.3 – A „Lista Obiectivelor de Investiţii pentru Anul 2020 – Cofinanţare buget local şi fonduri europene nerambursabile” cu valoarea totală de 26.026.500 lei, 

·  Anexa nr.3 – B „Lista Obiectivelor de Investiţii pe Surse de Finanţare pentru Anul 2020 – finanțare din bugetul local” cu valoarea totală de 5.208.610 lei, modifiată în structură care include Anexa 3 – D „Lista Obiectivelor de Investiţii pe Surse de Finanţare pentru Anul 2020 – finanțare din bugetul local DADDPET cu valoarea totală de 53.890 lei; 

·  Anexa nr.3 – C „Lista Obiectivelor de Investiţii pentru Anul 2020 - Cofinanţare împrumut intern şi fonduri europene nerambursabile” cu valoarea totală de 10.000.000 lei;

·  Anexa nr. 4 – Program de reparații pe anul 2020, cu valoarea totală de 449.500 lei rămâne nemodificată;

·  Anexa nr. 5 - Bugetul de venituri şi cheltuieli pe unităţi de învăţământ al activităţilor autofinanţate, cu valoarea totală de 544.000 lei rămâne nemodificată;

·  Anexa nr.6 - Situaţie privind repartizarea pe unităţi de învăţământ a sumelor cuprinse în bugetul local, cu valoarea totală de 2.946.500 lei rămâne nemodificată;

·  Anexa nr.7 – Situaţie privind repartizarea pe capitole de cheltuieli a creditelor bugetare alocate Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat pe anul 2020, cu valoarea totală de 4.247.590 lei, rămâne nemodificată;

· Anexa nr. 8 - Situaţia veniturilor estimate de încasat la bugetul local din împrumuturile interne pe anul 2020, cu valoarea totală de 10.000.000 lei, rămâne nemodificată;

· Anexa nr. 9 - Situaţia privind repartizarea pe capitole de cheltuieli a creditelor bugetare din împrumuturile interne pe anul 2020, cu valoarea totală de 10.000.000 lei, rămâne nemodificată.
               ART.2 - Primarul orașului Călimănești prin structura de specialitate va urmări ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri ce urmează a fi înaintată Instituției Prefectului Vâlcea în vederea exercitării controlului de legalitate.
               ART.3 – Prezenta hotărâre se comunică:

       - Primarului orașului Călimănești;

       - Direcției Economice;

                             - Instituţiei Prefectului – Județul Vâlcea.
                                                                       CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE

 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                          SECRETAR GENERAL,           

      UNGUREANU ANA                                             jurist MARIA SIMINA NISTOR  

                                                                                                Călimănești, 19.10.2020                 
Red./Tehn.D.I.R.
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